Відповіді для 10-11 класів

Фізика

1. Учні на уроці фізкультури грають у волейбол. Визначте максимальну висоту відносно рук гравців, якої досягає м’яч, якщо відомо, що у польоті між двома ударами він перебуває 2с.

А) 20м;   Б) 10м;   В) 5м;  Г) 2,5м.

2. Тіло кинули під кутом до горизонту. Вкажіть, у якій точці траєкторії кінетична енергія тіла найменша.

А) у верхній;  Б) у початковій;  В) у кінцевій;  Г) не змінюється протягом польоту.
3. Рух тіла описано рівнянням х = -5 + 2t + 3t², де всі величини виражено в одиницях SI. Визначте проекцію швидкості тіла на вісь ОХ через 3 секунди після початку руху.

А) 20 м/с

Б) 18 м/с

В) 22 м/с

Г) 15 м/с


4. Який із графіків залежності прискорення тіла від часу, що рухається прямолінійно, відповідає рівноприскореному руху?


5.Трактор масою 8т рухається по мосту зі швидкістю 36км/год. Визначте силу тиску трактора на середину мосту, якщо міст опуклий і має радіус 200м.

А) 84кН;  Б) 80кН;  В) 76кН;  Г)72кН

6. Визначте модуль результуючої всіх діючих на автомобіль сил, якщо маса автомобіля дорівнює 800кг, а рівняння його руху х = 2 + 3t + 4t². 

А) 3200Н;   Б) 6400Н;  В) 800Н   Г) 2100Н.
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